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Idén is megrendezte Szar-
vas Város Baráti Köre szoká-
sos nyár eleji kerti partiját, ami 
egyúttal a nyári szezon beha-
rangozójaként is szolgált. A 
„Tengerparton”, a volt Plastolus 
üdülőben gyűltek össze a ba-

rátok június 5-én pénteken ko-
raeste, akiket Uhljár Zita a kör 
ügyvezető elnöke köszöntött, 
majd Mihaleczné Kovács Mári-
ával és dr. Dezső Istvánnal kö-
zösen beszámoltak a tervezett 
nyári rendezvényekről. Ezek 
egyik része a Civil Napok, 
amit idén a Civil Fórum Egye-
sület szervez, és fő helyszíné-
ül a békésszentandrási föveny-
strand szolgál majd, július 17-
én, 18-án, és 19-én. Nem ma-
rad el a Civil Parádé sem, ezt a 
népszerű és jó hangulatú felvo-
nulást is Békésszentandráson 
tartják idén. A másik része a 
nyári programoknak a szintén 
megszokott nyári színházi elő-
adás-sorozat, amit – a végleges 
víziszínpad megépültéig – a 
Színház Kht. idén a művelődé-

si központban rendez meg. Szó 
esett még egy elszármazottak 
napjáról, a Szent István Park-
ban egy operettgálával egybe-
kötött hangulatos vacsoráról, 
melyre hazavárják a távolban 
élő szarvasiakat. A rendezvé-

nyek részletes programjairól 
időbeni tájékoztatást ígértek. 
Mielőtt az illatával már jelen 
lévő vacsorára sor került vol-
na, még egy kellemes köteles-
ségüknek tettek eleget a bará-
ti kör vezetői: A tavaszi bará-
ti bálon odaitélt kitüntetéseket 
adták át azoknak, akik akkor 
nem tudtak jelen lenni. Így a 
szezonnyitó kerti partin kapta 
meg a Szarvasért Emléklapot 
Havran Mihály, a SZIE Peda-
gógiai Kar IV. évfolyamos hall-
gatója, a Szarvasért Bronz Em-
lékplakettet Huszárik Mihály, 
az MTTSZ volt szarvasi veze-
tője és a Szarvasért Ezüst Em-
lékplakettet Várnagy Mihály, 
hegedűművész, a Liszt Ferenc 
Kamarazenekar brácsa szólam-
vezetője.

Hogy mit is jelent az értékelapú történelmi kutatás, amit a me-
gyei levéltár munkatársai végeztek Szarvas vonatkozásában, ez 
derült ki a múlt héten szerdán, a Körös-Maros Nemzeti Park 
Látogatóközpontjában rendezett konferencián.

Az 1999-ben elhunyt kera-
mikusművész, Győrbíró Enikő 
munkáit hozta el Szarvasra fér-
je, Bogó Ferenc. A tárlatot június 
6-án, szombaton délután nyitot-
ta meg a Tessedik Sámuel Múze-
umban Roszik Zoltán igazgató. 
A kiállított kerámiafi gurákról 
elismerően nyilatkozott, fi nom-
ságuk, aprólékosságuk, szemet 
gyönyörködtető mivoltuk mind-
mind arra vallanak, szeretettel 
készítették őket – hallhattuk az 
igazgatót. Érdemes megnézni 
mindenkinek, aki szívmelengető 
érzésekre vágyik – zárta megnyi-
tóját Roszik Zoltán. Amint Bogó 
Ferenctől megtudtuk, felesége 25 
évig foglalkozott a kerámiákkal, s ő a hagyaték 
kezelőjeként feladatául tűzte ki, hogy kiállítá

sokkal népszerűsítse munkásságát, így jutott el 
Szarvasra.

Kutatás értékalaponSzezonnyitó baráti parti

A megjelenteket a rendező Bé-
kés Megyei Levéltár igazgatója, 
dr. Erdész Ádám üdvözölte, majd 
Domokos László, a megyei köz-
gyűlés elnöke lebbentette fel a 
fátylat a bevezetőben már emlí-
tett értékalapú történelmi kuta-
tás fogalmáról. Mint elmondta, 
azokat a hagyományokat, funda-
mentumokat igyekeznek feltárni, 
amelyek a történelmi korokban 
virágzó és élhető tájegységgé tet-
ték Békés megyét, s amelyektől 
az 1948-1990 közötti időszakban 
mesterségesen elszakítva a fejlő-
dés megállt, sok minden el is sor-
vadt. Azt is hallhattuk, hogy ez 
a kutatási program előzmények 
nélküli, így mindenképpen szá-
mítanak a partnerek – gazdasági, 
önkormányzati, civil és kultu-
rális szféra – együttműködésére 
abban, miképpen lehet csatlakoz-

va a múlt bizonyos pontjaihoz, 
újra a fellendülés útjára terelni 
térségünket.

A bevezető szavakat követő-
en dr. Kereskényiné Cseh Edit 
főlevéltáros előadása hangzott 
el „Továbbélő természeti és tár-
sadalmi” hagyományok cím-
mel, őt követte dr. Erdész Ádám 
előadása „Átörökített civilizá-
ciós, kulturális és mentalitás-
beli minták” címmel, végeze-
tül Tirják Lászlónak – a KMNP 
igazgatójának – előadása a föld-
használat változásáról.

A konferencia zárszavában el-
hangzott, hogy a tervek szerint a 
kutatási anyagok elérhetők lesz-
nek a Békés Megyei Levéltár 
honlapján, s a partnerek javasla-
taival kiegészülve épülnek majd 
be a kibontakozóban lévő fejlesz-
tési programba.

Szemgyönyörködtető, szívmelengető

Sok-sok vidám perc, jóhisze-
mű terelgetés és szeretet veze-

Legkisebbek búcsúja

tett ahhoz az úthoz, melyhez a 
Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da és Diákotthon Napraforgó 
csoportja érkezett május 29-én. 
Ekkor tanévzáró ünnepségre 
és ballagásra hívta a szülőket, 
testvéreket, nagyikat, dédiket, 
keresztszülőket és leendő taní-
tó néniket az óvoda legidősebb 
csoportja. Mint ahogyan az a 
Kíváncsi királykisasszony c. 
műsorukból is kiderült, válasz-
úthoz érkeztek a gyermekek, is-
kolába készülnek, mert a legki-
sebbek között ők a legnagyob-
bak. Bár az együtt töltött évek 
alatt kölcsönösen gazdagították 
egymást, most legnagyobb kin-
csük a napraforgós ballagó ta-
risznya, melynek iskolába hí-
vogat a tartalma. Búcsút intet-
tek utánuk a kispajtások, az óvó 
nénik, a dajka nénik, a színes 
mesekönyvek és az óvodai szép 
emlékek. 

- Maya - 


